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Θέμα 1ο  
Δίνεται μια κατανομή με τα δεδομένα της ομαδοποιημένα σε τέσσερις 
κλάσεις. 
Α. Να βρεθούν οι συχνότητες 1 2 3 4v ,v ,v ,v  των κλάσεων όταν:  
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β)  το 2v  ισούται με την κλίση της γραφικής παράστασης της συνάρτησης 

f  με τύπο 2f(x) 2x 20 x 16lnx 1, x 0      στο σημείο A(4, f(4))  
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Β. α) Να συμπληρώσετε τον πίνακα της κατανομής που ακολουθεί 
λαμβάνοντας υπόψη τα δεδομένα του ερωτήματος Α 
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β) Να βρεθεί η μέση τιμή των παραπάνω δεδομένων. 
 
γ) Αν τα στοιχεία του παραπάνω πίνακα αναφέρονται στις απουσίες 40 
μαθητών της γ τάξης ενός λυκείου για το μήνα Μάρτιο και οι κλάσεις είναι 
ομοιόμορφα κατανεμημένες να βρεθεί ο αριθμός των μαθητών που 
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έχουν από 16 ως 25 απουσίες, και το ποσοστό των μαθητών που έχουν 
τουλάχιστον 10 απουσίες για το μήνα αυτό. 
 
 
Θέμα 2ο  
Δίνεται ο δειγματικός χώρος 1 2 3 4Ω {ω ,ω ,ω ,ω }  ενός πειράματος  
τύχης με 1P(ω ) α , 2P(ω ) β , 3P(ω ) γ , 4P(ω ) δ  και η συνάρτηση g με 

τύπο 3 2g(x) αχ βx γx δ      
 

α) Αν 
1

g(0)
10

  και 
7

g (0)
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   να βρείτε την πιθανότητα 

πραγματοποίησης του ενδεχομένου 1 2A {ω ,ω }   

 
β) Αν ο δειγματικός χώρος 1 2 3 4Ω {ω ,ω ,ω ,ω }  αποτελείται από απλά 
ισοπίθανα ενδεχόμενα να βρείτε την εφαπτομένη της γραφικής 
παράστασης της συνάρτησης g στο σημείο της K(0,g(0))  

γ) Αν 
3
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   να βρείτε την πιθανότητα να μην  πραγματοποιηθεί το 

ενδεχόμενο 2Β {ω }  
 
δ) Αν ο δειγματικός χώρος Ω αποτελείται από απλά μη ισοπίθανα 
ενδεχόμενα να βρεθεί η ελάχιστη τιμή της συνάρτησης f  με τύπο 

       2 2 2 2
f(x) x α x β x γ x δ         
 
ε) Αν CV  ο συντελεστής μεταβλητότητας των αριθμών  α,β,γ,δ  να δείξετε 

ότι  CV 2f 0,25  
 

Θέμα 3ο   

Εννέα σημεία 1 2 9A ,A ,...,A  ανήκουν στην γραφική παράσταση της 

συνάρτησης f  με τύπο 
2x

f(x) 1
4

    και έχουν τετμημένες ix  με i 1...10  

αντίστοιχα, με 1 2 92 x x ... x 2       οι οποίες έχουν μέση τιμή 0 και 
διασπορά 1,8. 
 



                                                                                                                                    
 

                                 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΕΚΠ. ΕΤΟΥΣ 2012-2013 
 

 

Σελίδα 3 από 3           
  

α)  Βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f  και πού αυτή τέμνει τον 
άξονα τον y y  
β) Να αποδείξετε ότι αν η τιμή 0 είναι η διάμεσος του δείγματος των 
τετμημένων των σημείων 1 2 9A ,A ,...,A   τότε 1 2 3 4x x x x 0      
γ) Δείξτε ότι η μέση τιμή των τεταγμένων των σημείων 1 2 9A ,A ,...,A ανήκει 
στο διάστημα (0,1)  
δ) Να βρείτε την μέση τιμή των τετραγώνων των αποστάσεων των 
σημείων 1 2 9A ,A ,...,A   από την αρχή των αξόνων  
ε) Αν xR  το εύρος του δείγματος των τετμημένων των σημείων 

1 2 9A ,A ,...,A  να αποδείξετε ότι x0 R 4   
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